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НБУВ на VIII Міжнародному фестивалі «Книжковий Арсенал» 

30 травня на VIII Міжнародному фестивалі «Книжковий Арсенал» 

відбулася презентація видань «Нові видання Національної бібліотеки 

України імені В. І. Вернадського з історії книги та книговидавничої справи в 

Україні: до 100 річчя з дня заснування» і презентація інформаційного 

проекту «Електронна бібліотека «Україніка»: видавці, книги, користувачі»  

(Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського). 

В. Попик, директор Інституту біографічних досліджень НБУВ,  член-

кореспондент НАН України, доктор історичних наук, професор, був 

модератором презентації нових видань. 

До презентації долучилися: Л. Яременко, директор Інституту 

архівознавства НБУВ, кандидат історичних наук, заслужений працівник 

культури України репрезентувала «Дослідження історії української науки в 

НБУВ»; Г. Ковальчук, директор Інституту книгознавства НБУВ, доктор 

історичних наук, професор – Нові видання Інституту книгознавства НБУВ; Г. 

Юхимець, завідувач відділу образотворчих мистецтв Інституту 

книгознавства НБУВ, кандидат мистецтвознавства - Наукові каталоги відділу 

образотворчих мистецтв НБУВ; Л. Новосьолова, науковий співробітник  

відділу національної бібліографії НБУВ – Історія створення і підготовки 

проекту «Книга в Україні, 1861–1917. Матеріали до репертуару української 

книги»; О. Степченко, завідувач відділу фондів рукописної спадщини 

Інституту рукопису НБУВ, кандидат історичних наук – Рукописна спадщина 

у виданнях Інституту рукопису НБУВ. 

Презентацію інформаційного проекту «Електронна бібліотека 

«Україніка»: видавці, книги, користувачі» розпочала К. Лобузіна, директор 

Інституту інформаційних технологій  НБУВ,  доктор  наук  із соціальних 

комунікацій. Також долучилися: І. Перенесієнко, науковий співробітник 

Інституту інформаційних технологій  НБУВ; Л. Коновал, науковий 

співробітник Інституту інформаційних технологій  НБУВ; 

Організатор презентацій – Інститут бібліотекознавства НБУВ. 

1 червня Інститут біографічних досліджень на Книжковому Арсеналі 

підвів підсумки Всеукраїнського бібліотечного «Біографічного Рейтингу – 

2017» – Людина з біографією» в Україні. Організатори Рейтингу 

Н. Марченко та І. Стамбол надихнули присутніх писати і цікавитися 

біографією. 

У рамках заходу експонувалася книжкова виставка з фондів 

Національної бібліотеки України імені В. І Вернадського, де кожен мав змогу 

ознайомитися з виданнями.  
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